

19 лютого відбулася КОНФЕРЕНЦІЯ трудового колективу ЗДІА

Порядок денний:

- Звіт ректора академії, професора Пожуєва В.І., про виконання ним умов контракту в 2008 р.
- Про виконання Колективного договору в 2007–2008 рр.
- Доповідачі – ректор ЗДІА Пожуєв В.І. та голова профкому ЗДІА Падалка В.П.
- Ухвалення Колективного договору на 2009–2010 рр.

Згідно з порядком денним:

1. СЛУХАЛИ:

Звіт ректора академії Пожуєва В.І.

3 обговоренням звіту виступили:

Делегати Пазюк М.Ю., Дришлюк Т.В., Скотник В.В., Семилуцький С.С., Сайкова Т.А. – з пропозицією схвалити діяльність ректора академії Пожуєва Володимира Івановича в 2008 н.р.

УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти до відома звіт ректора ЗДІА проф. Пожуєва В.І.

2. Вважати діяльність ректора ЗДІА професора Пожуєва В.І. за звітний період задовільною.

2. СЛУХАЛИ:

Ректора ЗДІА Пожуєва В.І. та голову профкому ЗДІА Падалку В.П. з доповіддю про виконання Колективного договору в 2008 – 2009 роках.

УХВАЛИЛИ:

1. Звіт ректора академії Пожуєва В.І. та



голови профкому Падалки В.П. взяти до відома.

2. Вважати розділи і пункти Колективного договору академії за 2008-2009 роки виконаними.

Голосували: “ЗА” - 111.

“ПРОТИ” - немає

“УТРИМАЛИСЬ” - немає.

3. СЛУХАЛИ:

Делегата Щербину Л.В. про результати роботи робочої комісії з проведення колективних переговорів по розробці колективного договору ЗДІА на 2009- 2010 р.р.

Текст колективного договору був представлений на обговорення трудового колективу ЗДІА за 15 днів до проведення конференції трудового колективу ЗДІА (текст проекту було виставлено на стенді

в холі головного корпусу ЗДІА та один екземпляр передано в бібліотеку ЗДІА).

В процесі обговорення та ознайомлення з текстом проекту колективом ЗДІА від підрозділів надійшли пропозиції, які були розглянуті на засіданні робочої комісії. Від імені комісії були озвучені ці пропозиції для ухвалення рішення.

Голосування в цілому за прийняття колективного договору ЗДІА на 2009–2010 рр.

Голосували: “ЗА” - 111.

“ПРОТИ” - немає

“УТРИМАЛИСЬ” - немає.

УХВАЛИЛИ:

1. Колективний договір на 2009 – 2100 роки вважати прийнятним.

2. Доручити підписання колективного договору на 2009–2010 рр. від імені трудового колективу академії голові профкому ЗДІА Падалці В.П.

★ Філософський клуб ЗДІА

Криза... У всій своїй красі. Бої філософського значення

Останнє зимове засідання Філософського клубу блискуче завершилося. Навесні на нас чекають дуже несподівані зустрічі, дуже цікава тематика засідань. Приєднуйтесь, якщо ви ще не з нами! Але — ближче до теми. „Ризики та кризи...”. Реалії сьогодення, наше прикре майбутнє на декілька років (це за оптимістичними прогнозами)... Майбутнє наших дітей і внуків.

Цього разу початок роботи клубу відрізнявся від попередніх, наприклад, музичним оформленням (лунали класичні музичні твори), далі все пішло за прийнятим регламентом. Доповідачі — Олена Миколаївна Кіндратець доктор політичних наук, професор кафедри менеджменту організації ЗДІА та спонсор лютого засідання Клубу Євген Володимирович Першин, генеральний директор інженерно-будівельного підприємства „Форт”. Потім запитання з місць, обговорення теми. Вели засідання завідувач кафедри філософії Віктор Степанович Калюжний і „пані президент” Філософського клубу академії Ганна Павлівна Макушинська.

Відверто кажучи, нічого особливо радісного присутні не почули. Тільки правду, відверту, голу правду. Спочатку слово надали Олені Миколаївні. Тези її виступу в дуже скороченому вигляді ми пропонуємо читачам.

„Поняття „криза” походить з давньогрецької мови. В Стародавній Греції це поняття використовува-



стовувалось для опису поворотного, переломного пункту, зламу, а крім цього виходу, ключового

рішення, раптового завершення події. Сьогодні політичну кризу розглядають як наслідок нестабільності та несталості політичного розвитку; як дисфункцію політичної системи. Є ще одне поняття, яке широко використовувалось в 1960-1970 рр. Це поняття “катастрофа”. Тоді були проведені серйозні дослідження катастрофічних явищ. Катастрофа — це неочікуване лихо, переворот, подія, яка тягне за собою тяжкі наслідки, крайне несприятливі, як правило, некеровані, такі, які не можна відвернути. (Продовження на стор. Додатку 2)

Рецепт подолання кризи у кожного свіч!

Хтось каже — не тратьте, куме, сили, спускайтеся на дно та не дзичить... Хтось радить затягнути пояси, хтось — не сумувати та вести активний спосіб життя.

Ось про це й мова. Як вести? Ходити на концерти? Даруйте, вартість одного квитка, наприклад, на виступ «95-го кварталу» якраз складає всю місячну зарплату службовця! Виставки? Цирк? Кінний театр? Непогано, але там ти — лише свідок чийсь дій, не учасник. Адже хочеться й самим якось реалізувати потенціал. Благо, він ще є. Як там у Тараса Бульби щодо пороху в порохівницях... А реальний вихід е!

З жовтня минулого року в академії йдуть платні заняття з танців для викладачів, співробітників і членів їхніх сімей. Зайняття танцями проводяться по понеділках та середах з 16.30 до 18.00. Народу ходить небагато. А шкода, тому що ті, хто ходять постійно, реально відчують благотворний вплив ефективної розминки та активного руху на своєму самопочутті.

Не секрет, що у багатьох з нас робота сидяча, з якої витікає гіподинамія, у черзі стоять остеохондроз, атеросклероз, гіпертонія, ожиріння, метеоризм, закреп та інші "прелести життя". Ще на нас полюють падіння тону м'язів, зниження обміну речовин, застій крові в нижніх кінцівках... Негативний наслідок гі-подинамії виявляється на зниженні опірності ОРЗ, створює передумови до формування слабкого, нетренованого серця та пов'язаного з цим можливого розвитку недостатності серцево-судинної системи. Також гіподинамія відноситься до чинників, які призводять до розвитку геморою та простатиту.

Єдина можливість нейтралізувати негативне явище, що виникає у людей при тривалій і напруженій розумовій праці, — це активний відпочинок і організована фізична діяльність.

Найефективніший, як визнає зараз медицина, спосіб компенсувати тривалу сидячу працю — заняття соціальними або будь-якими іншими танцями. Фізично — корисно, для душі — приємно, адже танці супроводжуються прекрасною музикою. Вона допомагає уникнути стресу, зняти напругу.

Перефразовуючи афоризм капітана Тітаренко, скажімо: «пілотом можеш ти не бути, літати навчимо все одно», а ось здоровим бути — зобов'язаний! Коротше кажучи, порятунок потопаючих — справа рук самих потопаючих.

А коли в Школі танців при ЗДІА хоч трохи навчитися танго або вальсу, ласкаво просимо до танцполу! За перевіреними даними, міські палаци культури (а їх лише 4 залишилося) раз на місяць по черзі проводять вечори танців і відпочинку для тих кому "далеко за 30". Люди розважаються, танцюють, як можуть, беруть участь у вікторинах. Та просто отримують найбільшу розкіш — розкіш людського спілкування!

«Староста» групи танцюристів
Н. Юсупова

13 лютого служба проректора з АГР відзначила «золотий» ювілей головного механіка, улюбленця колективу академії Ростома Амірановича Болквадзе, нашо-го Резо. Для тих, хто знає ювіляра тільки в обличчя, додамо декілька рядків інформації. Р. А. Болквадзе народився в місці Батумі (Грузія), до нашого міста приїхав у 1985 році. Свій шлях до головного механіка розпочав з навчання в ПТУ№35 зі спеціальності «помічник машиніста тепловоза».



З 27 листопада 1987 року прийшов до ЗП, де розпочав свою кар'єру на посаді водія. Паралельно навчався в Будівельному технікумі. Але на цьому перманентний процес

освіти нашого Резо не завершився. В 1994 році він завершив навчання в ЗП за спеціальністю «організатор виробництва з економіки»! З 1996 року Ростом Аміранович успішно працює на дуже відповідальному посту головного механіка гаража і керує колективом чудових спеціалістів!

Полвека прошло, седина на висках.

Но искры смешинок играют в глазах,

И годы не стерли твоей красоты,

Прибавили мудрости и доброты.

Полжизни прошло, но душой ты - казак

И от чистого сердца хотим мы сказать:

Так будь же ты вечно, всегда молодец,

Верный друг, нежный муж

и прекрасный отец!

Побажаємо ж ювілярові міцного по-справжньому кавказького здоров'я та довголіття, залишатися таким же завзятим і молодим, яким ми всі знаємо його. Довгих років і щастя тобі, Резо!

Колектив АГР,
редакція газети,
відділ реклами ЗДІА

Майже 30 років працює в ЗДІА Петро Григорович Аксьоненко. Спочатку асистентом, з 1981 року доцентом кафедри історії, а з 1996 р. — кафедри українознавства.

Шановний Петре Григоровичу!

Коллектив викладачів, співробітників і студентів ЗДІА щиро вітає Вас з 60-річним ювілеєм.

У цей урочистий день дозволяємо висловити Вам щирю подяку за значний внесок у становлення та розвиток профспілкового руху в ЗДІА, зокрема на факультеті економіки підприємства.

За час роботи Ви зарекомендували себе здібним, творчим, компетентним викладачем. Ви завжди відзначаєтесь сумлінним ставленням до дорученої справи, доброзичливістю, уважним ставленням до колег і студентів та користуєтесь заслуженим авторитетом серед них. Ваша працездатність, професіоналізм, вимогливість, чесність, тактовність, відповідальність та чемність завжди були і є прикладом для молодого покоління.



Роки Вашої плідної праці призначені академії, вихованню студентів у дусі любові до Батьківщини та рідного краю. Багато уваги Ви приділяєте науковій роботі, допомагаєте студентам робити перші наукові кроки, з радістю віддаєте студентам свої знання й навчаєте їх мислити та працювати.

Від щирого серця вітаємо Вас з ювілеєм. Бажаємо невичерпної енергії, міцного здоров'я і щастя! Хай Вас ніколи не полишають наснага й оптимізм, завзяття й удача в усіх починаннях!

Коллектив факультету

До уваги профоргів!

В зв'язку з тим, що відділ кадрів ЗДІА другий рік поспіль не має можливості надати редакції перелік ювілярів поточного року, пропонуємо вам (у разі вашого бажання привітати своїх колег) — звертатися безпосередньо до редакції (к.309 або по тел. 3-62).

Чекаємо на ваші ініціативи!

Дорогі ювіляри!
Приміть щирі вітання від імені адміністрації та профспілкового комітету.



Бажаємо усім вам здоров'я, щастя, успіху та натхнення у справах. Нехай рідні завжди оточують вас любов'ю та розумінням, а колеги повагою.

Сподіваємось, що все це стане запорукою вдачі та радості вашого життя.